

НОВОСТЬ

06.06.2022

## ООО «ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИИ» ПРИНЯЛО УЧАСТИЕ В ЦИФРОВОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») представило уникальные цифровые проекты на Всероссийской конференции «ЦИПР-2022», которая прошла с 1 по 3 июня в Нижнем Новгороде.

Стенд предприятия был размещен в секторе «Энергетика». На нём руководители проектов презентовали новые разработки и концептуальные решения в области геологоразведки и добычи. За три дня экспозицию посетили представители региональных ведомств, госкорпораций, крупного бизнеса и отраслевых институтов, а также Министр цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ Максуд Шадаев. Он дал высокую оценку уникальным разработкам ЛУКОЙЛ-Технологий, отметив важность проектов, созданных в партнёрстве с отечественными компаниями.

Почётным гостем конференции стал Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин, принявший участие в пленарной сессии.

*Справка: ЦИПР - Цифровая индустрия промышленной России — первая в России конференция для глобального диалога и кооперации государства и бизнеса по вопросам развития цифровой экономики, цифровой трансформации промышленности, реализации национальной программы «Цифровая экономика РФ», развития российского высокотехнологичного экспорта, кибербезопасности. В мероприятии принимают участие крупнейшие компании и госкорпорации, задействованные в цифровизации технологических процессов и производств на территории России.*